

## 施純明學務長親率學生事務處同仁關懷訪視學生住宿

本校毋山學苑每學期約有 8 百位同學住宿，為了瞭解住宿生需求，與落實自我生活管理，學務處生活輔導組於 10 月 15~25 日辦理宿舍「清潔衛生週」、「安全衛生檢查」及「師長關懷訪視」等系列活動，以提昇毋山學苑住宿品質。



活動期間由施純明學務長帶領生輔組及宿舍管理同仁共同前往毋山宿舍與住宿生進行面對面互動，以瞭解住宿生實際生活適應狀況並協助解決相關問題。在與學生互動過程中，施學務長除了傾聽學生問題瞭解住宿生活情形外，並致贈橘子，以取其諧音，祝福離家在外的北醫學子平安吉利，這貼心的小舉動，對於離家在外的住宿生而言，也帶來心中的溫暖及感動。【圖：施純明學務長（左圖立者）率生輔組同仁於晚間前往毋山宿舍關心住宿生適應情形】



在溫馨的訪視活動後，接著由毋山學苑管理伯伯、阿姨及宿治會幹部進行各寢室清潔衛生檢查，檢查不合格的寢室也於 10 月 26 日進行複檢，以提醒住宿生注意環境整潔及用電、消防安全。此外，透過本次活動亦同時協請營繕組針對每間寢室進行設備總體檢，對於壁癌、擴音器位置、空調等問題統一進行修繕維護，以提供同學良好的住宿環境，共同營造整體住宿品質。【圖：最溫馨寢室第一名】

境，共同營造整體住宿品質。【圖：最溫馨寢室第一名】

住宿生活是離家求學時期一個很美好的回憶，若能有機會住在學生宿舍，與室友朝夕相處，不論酸甜苦辣，都是難得的經驗與學習，尤其住宿是團體生活，如何與人互動、學會自律、對自己行為負責，都是踏入社會前很重要的必修課題，學務處也將持續推動毋山學苑各項管理作為，以使同學於潛移默化之中體會群體生活應具備之人我關懷情操，以達落實品德教育，進而提昇自我公民素養之目標。（文/學生事務處）【圖：最整齊的鞋櫃】

